
Τι αλλάζει στο γάλα τα φάρμακα και το ψωμί

  

Γάλα φρέσκο δυο ημερών, ψωμί με το ζύγι, βιβλία δυο ταχυτήτων και μεταβατική περίοδο
για τα μη συνταγογραφούμενα φάρμακα, προβλέπει η συμφωνία που επετεύχθη με την
Τρόικα....

  

Σε νομοσχέδιο το οποίο θα δημοσιοποιηθεί την ερχόμενη εβδομάδα θα περιληφθούν οι
ρυθμίσεις για το γάλα, το ψωμί, τα βιβλία και τα μη συνταγογραφούμενα φάρμακα που
συμφωνήθηκαν με την Τρόικα 'όπως ανέφερε απόψε κορυφαίο στέλεχος του Υπουργείου
Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας.  

  

Ο ίδιος διευκρίνισε τι συμφωνήθηκε στα επιμέρους θέματα με τους εκπροσώπους των
δανειστών.

  

Γάλα

  

* Δημιουργείται νέα κατηγορία για το γάλα με την ονομασία «γάλα ημέρας» και διάρκεια
ζωής δύο μέρες στο ράφι.

  

 1 / 2



Τι αλλάζει στο γάλα τα φάρμακα και το ψωμί

* Στο χαμηλής παστερίωσης εναρμονιζόμαστε με τα κοινοτικά δεδομένα δηλαδή θα
κυκλοφορεί γάλα που θα μπορεί να χρησιμοποιεί τον όρο φρέσκο, ανάλογα με τις
δυνατότητες παστερίωσης που έχει η βιομηχανία, δηλαδή μέχρι 11 μέρες.

  

Μη συνταγογραφούμενα φάρμακα

  

* Για μια μεταβατική περίοδο τριών μηνών θα εξακολουθήσουν να διατίθενται αποκλειστικά
από τα φαρμακεία. Καταργείται ο προσδιορισμός συγκεκριμένου περιθωρίου κέρδους (33%)
για τους φαρμακοποιούς ενώ παραμένει ο προσδιορισμός της ανώτατης τιμής που ορίζεται
από τον ΕΟΦ και αναγράφεται στις συσκευασίες. Με τη ρύθμιση επιδιώκεται η μείωση των
τιμών αλλά η επιτυχία του μέτρου θα εξεταστεί μετά από τρεις μήνες από την Τρόικα και
έχει συμφωνηθεί ότι σε περίπτωση που στο μεσοδιάστημα δε μειωθούν οι τιμές τότε θα
επέλθει πλήρης απελευθέρωση δηλαδή και σε ότι αφορά στο δίκτυο διανομής.«Δεν αλλάζει
το ιδιοκτησιακό καθεστώς των φαρμακείων, δεν επιτρέπεται μη φαρμακοποιός ιδιοκτήτης,
ωστόσο επειδή για τα φάρμακα και τα φαρμακεία υπάρχουν 28 σημεία στην έκθεση του
ΟΟΣΑ αλλάζουν θέματα όπως π.χ. σε σχέση με τα συστεγαζόμενα φαρμακεία" σχολίασε
στέλεχος του υπουργείου Ανάπτυξης.

  

Βιβλία

  

Θα υπάρξει διαχωρισμός μεταξύ λογοτεχνικών και μη βιβλίων.Στα μη λογοτεχνικά δεν θα
ισχύει η ενιαία τιμή και για τα λογοτεχνικά η πρώτη έκδοση θα έχει ενιαία τιμή.

  

Ψωμί

  

Το ψωμί θα διατίθεται με το ζύγι.

  

Για το λάδι και για το γιαούρτι δεν υπήρξε θέμα από τον ΟΟΣΑ σχολίασε το ίδιο στέλεχος.

  

ΑΠΕ ΜΠΕ
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